

热烈祝贺海南省第六次党代会胜利召开

责任编辑：罗利明

海南省第六次党代会开幕

罗保铭作工作报告

4月25日上午9时,中国共产党海南省第六次代表大会在省人大大会堂隆重开幕。

出席本次党代会的代表名额为400人,实到代表392人,符合规定人数。

9点整,蒋定之同志宣布中国共产党海南省第六次代表大会开幕。

本次大会主题为:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为

指导,深入贯彻落实科学发展观,深化开放改革,转变发展方式,加快建设国际旅游岛,实现海南的绿色崛起,为建设中外游客的度假天堂和海南人民的幸福家园而努力奋斗。

大会将听取和审查中国共产党海南省第五届委员会的报告;审查中国共产党海南省第五届纪律检查委员会的工作报告(书面);选举中国共产党海南省第六届委员会;选举中国共产党海南

省第六届纪律检查委员会;选举海南省出席中国共产党第十八次全国代表大会代表。

罗保铭同志代表中共海南省第五届委员会向大会作题为“坚持科学发展,实现绿色崛起,为全面加快国际旅游岛建设而不懈奋斗”的工作报告。

罗保铭指出,海南经过建省办经济特区20多年的发展,以人均GDP4429美元为标志,如今已站在一个新的历史起点上,进入了

更有条件、更加自觉地实现科学发展的新阶段,走一条以人为本、环境友好、集约高效、开放包容、协调可持续发展的绿色崛起之路。

罗保铭强调,今后五年,是海南实现国际旅游岛建设中期目标、为全面建设小康社会打下坚实基础的关键阶段。海南要从科学规划、振兴产业、开放改革、保障民生、生态立省及提高党建水平等方面综合着手,争取到2016年实现全省生产总值、地方公共

财政收入及城乡居民收入在2011年的基础上翻一番,实现绿色崛起。

定安县委书记韩勇,定安县委副书记、县长符立东,定安县委副书记、政法委书记、党校校长张忠惠,定安县委常委、组织部长李映旭,五届省纪委委员、定安县委常委、纪委书记符福来,定安县委常委、宣传部长孙泽文等10名省党代会代表出席会议。

(摘自《海南日报》)

海南五年民生蓝图:

城乡居民收入翻番 住房有保障

4月25日,罗保铭同志向海南省第六次党代会作工作报告时说,海南未来五年将全力保障和改善民生,实现城乡居民收入翻番,新增40万个以上就业岗位,至2016年城镇保障性住房覆盖率达38%以上,努力把海南建设成为我国基本公共服务均等化先行区。

5年城乡居民收入翻番 新增就业岗位40万个以上

罗保铭同志说,海南未来5年要实现居民收入和经济同步,实施更加积极的就业政策,强化就业培训服务,确保每个失地农民家庭、零就业家庭和贫困家庭有1人以上就业,五年新增就业岗位40万个以上,城镇登记失业率稳定在4%以内。充分发挥公共财政四两拨千斤的作用,扶持就业容量的产业,中小微型企业发展和农民生产。

同时,健全职工工资正常增长机制,稳步提高全省最低工资标准;抓好“菜篮子”工程,完善低收入群体价格补贴与物价上涨联动机制,不断增加城乡居民的工资性收入、经营性收入、转移性收入和财产性收入,让老百姓“收入年年有增长、生活年年有改善”。

2016年保障房覆盖率达38% 解决困难家庭住房问题

在房价高企的今天,“住有所居”是老百姓最大的企盼。罗保铭同志指出,未来五年,海南将加快建立以政府为主提供基本住房保障,以市场为主满足多层次需求的住房供应体系,把保障性住房建设作为重点民生工程全力推进,确保到2016年城镇保障性住房覆盖率达到38%以上,基本解决城镇中低收入住房困难家庭的住房问题。同时,健全保障性住房的建设、分配、管理等各项制度,保障建筑质量,完善配套设施,加强社区管理,确保公平供给,及时入住。并大力实施农村危房和库区移民危房改造工程,改善农村困难群众的居住条件。

全面实现中等职业教育免费 推动高校进入“2011计划”

在罗保铭同志的工作报告中,“基本普及学前教育、高中阶段教育,实施中等职业教育免费”写入了今后五年的总体目标。罗保铭说,未来五年,海南将优先保障教育投入,基本普及学前教育;继续深入实施教育扶贫移民工程;加快普及高中阶段教育;重点

扶持发展职业教育,全面实现中等职业教育免费。

同时,继续支持海南大学实施“211工程”,推动海南高校进入国家“2011计划”,提高高等教育办学质量和特色。统筹扩大继续教育资源。要把引进和培养好校长、好教师作为一项战略工程,并逐年实施。

推进征地农民与城镇居民养老保险并轨

罗保铭还强调,要进一步完善社会保体系,健全城乡居民养老、医疗保险制度,推进征地农民养老保险与城镇居民养老保险并轨,并率先实现城镇从业人员养老、医疗、工伤、失业和生育保险省级统筹,推行五项社会保险一卡通等。

在医疗卫生服务质量方面,加快建立健全覆盖城乡的公共卫生、医疗保障、药品供应和医疗服务四位一体的基本医疗卫生体系,促进新增医疗卫生资源重点向农村和城市社区倾斜,向边远山区覆盖,建成辐射全岛的五大区域医疗中心和1小时三级医疗机构服务圈等;大力培养全科医生,充实基层和农村医疗队伍等。(摘自《海南日报》)

罗保铭:

海南要走“科学发展 绿色崛起”之路

4月25日上午,罗保铭同志向海南省第六次党代会作工作报告时指出,海南要从科学规划、振兴产业、开放改革、保障民生、生态立省及提高党建水平等方面综合着手,争取到2016年实现全省生产总值、地方公共财政收入及城乡居民收入在2011年的基础上翻一番,实现绿色崛起。

罗保铭指出,海南经过建省办经济特区20多年的发展,以人均GDP4429美元为标志,如今已站在一个新的历史起点上,进入了更有条件、更加自觉地实现科学发展的新阶段,走一条以人为本、环境友好、集约高效、开放包容、协调可持续发展的绿色崛起之路。

罗保铭说,实现绿色崛起,最重要的前提是科学规划。没有科学的规划,科学发展就无所依循。必须依据国家关于海南国际旅游岛建设发展规划纲要的要求,以全省整体和一盘棋的视野,打破行政区划的壁垒,统一规划。

实现绿色崛起,最核心的支撑在于产业振兴。罗保铭同

志指出,产业是税收、就业、民生、经济实力的源头活水,是发展稳定最重要的基础和最终的依托。实现绿色崛起,最核心的支撑在于产业振兴。罗保铭同志指出,产业是税收、就业、民生、经济实力的源头活水,是发展稳定最重要的基础和最终的依托。

实现绿色崛起,最根本的出路在于开放改革。罗保铭说,作为岛屿型经济体的海南要建设国际旅游岛,靠的是开放改革。

罗保铭指出,实现绿色崛起,最基本的依托是悉心呵护海南得天独厚的生态环境。最终目标就是打造中外游客的度假天堂和海南人民的幸福家园。最有力的思想保障是牢固树立科学发展的理念和正确的政绩观。

罗保铭强调,今后五年,是海南实现国际旅游岛建设中期目标、为全面建设小康社会打下坚实基础的关键阶段。海南要加快发展步伐,到2016年,力争全省生产总值、地方公共财政收入、城乡居民收入在2011年的基础上翻一番,为绿色崛起夯实基础。(摘自《海南日报》)



代表风采 无私村支书李南华



致富带头人李南华(右三)。林先锋 摄

4月23日上午,定安县新竹镇白墩村党支部书记李南华来到那白岭养殖小区基地,除了吩咐村民按时喂猪、及时冲洗猪便外,还到鱼塘边查看鹅和鸭是否有东西吃,然后再将鹅赶上岸吃草。等忙完这一切后,又返回猪舍里,与

李南华的这个立体养殖小区从2006年开始建设,先后投入200多万元,挖起17口鱼塘,盖起25间猪圈,除了李南华外,负责这个养殖小区的还有李南亮、李植帮等好几位村民。

现年37岁的李南华是定安

县有名的养殖专业户。每年,他要出售商品鱼45万斤,鸭子45万只,定安鹅5万只,纯收入超过40万元。

李南华主动把自己的鱼池当作全村的养殖示范基地,积极向广大的农户传授养殖技术,还随时通过朋友与县渔业局联系,定时请专家给予技术上的指导。对于想从事养殖业却又无技术、无资金的农户,李南华都给予技术和资金上的支持。

近年来,在李南华的帮助和带动下,白墩地区共有450户农户发展养猪、养鹅或者养鸭,该地区年出栏定安鹅20万只,出售鸭子收入170万元,群众日子越过越红火。也正如此,2010年,李南华被评为“感动定安”十大模范共产党。

采访中,得到过李南华帮助的村民都说:“有这样的村支书是福份。”(林先锋)

罗保铭寄语省第六次党代会代表

说真话说实话 贡献真知灼见

4月24日下午,在主持召开省第六次党代会预备会议时,罗保铭寄语全体代表,希望大家坚持我党理论联系实际的优良作风,讲真话、说实话,为海南的科学发展贡献真知灼见。

罗保铭指出,出席本次党代会的代表是从全省近47万党员中选举产生的,肩负着全省广大党员的寄托,寄托着海南870万各族人民的厚望。作为党代会的代表,既是一份荣誉,更是一份使命和责任。他希望各位代表要倍加珍惜荣誉,尽心竭力履职。尤其是要紧扣党代会报告主题,进一步解放思想,联系实际,开动脑筋,深入思考,畅所欲言,为海南科学发展、绿色崛起、全面加快国际

旅游岛建设多出主意、多想办法,多提意见和建议,把自己的真知灼见贡献出来,把广大党员、干部群众的呼声反映上来。要充分发扬民主,集思广益,切实把审议修改好党代会报告的过程,变成进一步集中广大党员和群众智慧的过程,变成进一步统一思想、凝心聚力的过程,变成更好地体现中央精神、体现全省党员意志、符合海南实际的过程。

罗保铭要求各位代表讲政治、顾大局、守纪律,自觉遵守中央和省委相关的换届纪律,正正确行使民主权利,投好自己的神圣一票,坚决抵制和杜绝不正之风,确保大会选举工作从始至终风清气正。(摘自《海南日报》)